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Vec 
Konceptu Územného plánu obce Oslany (K ÚPN – O) 
 
              Dňa 12.07.2017 dostal  Trenčiansky  samosprávny kraj (TSK) oznámenie o začatí prerokovania 
návrhu Konceptu Územného plánu obce Oslany (ďalej Koncept), ktorý rieši v dvoch variantoch rozvoj 
obce. Po preštudovaní návrhu Konceptu na webovej stránke obce  
                                                                     
                                                                      vydávame 
 
z hľadiska kompetencií Trenčianskeho samosprávneho kraja a jeho záujmov v oblasti územného 
plánovania nasledovné  
                                                                     stanovisko 
                
              Trenčiansky samosprávny kraj súhlasí s návrhom Konceptu Územného plánu obce Oslany                        
za podmienky, úpravy textovej smernej časti Diel „A“  bod A.2.2.5 Nadradené trasy, koridory a zariadenia 
dopravnej a technickej infraštruktúry odstránením textu:  
- návrh na prekategorizovanie miestnej zbernej komunikácie do cestnej siete ciest III. Triedy 
(subregionálneho významu) v kategórii C 7,5/60 v trase a úsekoch – Oslany – Lubianka – Horná Ves – 
Rudica. 
 

V zmysle zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) § 2 odsek 3 
„Plánovanie, prípravu a výstavbu ciest a miestnych komunikácií pre cestnú nemotorovú dopravu                               
vo vlastníctve samosprávneho kraja zabezpečuje samosprávny kraj podľa štátnej koncepcie diaľnic a ciest a 
v súlade s hlavnými smermi cestnej politiky a rozvoja cestného hospodárstva. Plánovanie, prípravu a 
výstavbu ciest a miestnych komunikácií vo vlastníctve obcí zabezpečujú obce; pri účelových komunikáciách 
ich zabezpečujú vlastníci a iné oprávnené osoby. 
 

Rozdelenie cestných komunikácií z hľadiska dopravného významu cestnej siete vyplýva                            
z aktualizovanej STN 736101. V zmysle tejto normy „Cesty III. triedy - cesty, ktoré majú spravidla 
miestny význam. Spájajú obce s cestou I. alebo II. triedy, ak obce ležia mimo nich a dopĺňajú cestnú sieť 
ekonomicky a dopravne zdôvodnenými cestnými prepojeniami“. Cesty III. triedy nemôžu súčasne 
začínať a končiť v zastavanom území, alebo v území určenom na súvislé zastavanie tej istej obce.  
 

Z vyššie uvedeného vyplýva, že zmeny v sieti ciest III. triedy zabezpečuje samosprávny kraj  
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a keďže v tomto prípade ide o návrh cesty začínajúcej a končiacej v zastavanom území nie je možné túto 
zmenu vzhľadom k STN 736101 zrealizovať. 
 
               S pozdravom 
 
 
 
 
 
                                                                                               Ing. Marek Briestenský 
                                                                                              poverený riadením úradu 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


